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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Alla Presidente della I Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare I
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: dichiarazioni del Sindaco – lavoro del Consiglio, privo di efficacia.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Si apprende da un comunicato stampa che 

Il sindaco di Venezia Giorgio Orsoni, appreso della volontà di Save Spa di non realizzare il progetto della "Porta di
Gehry", ha rilasciato in serata la seguente dichiarazione: 
"Prendiamo atto che Save Spa ha deciso autonomamente di non realizzare il progetto di Gehry per l'Aeroporto di Venezia
prendendo a scusa le dichiarazioni di alcuni consiglieri comunali in sede di Commissione consiliare nonché una
mozione del Consiglio priva di qualsiasi efficacia. L'Amministrazione comunale ha a suo tempo assunto formali
delibere che a tutt'oggi sono esecutive, testimonianza dell'impegno e della volontà dell'Amministrazione stessa. Ove la
Save dovesse insistere sulla decisione annunciata, l'Amministrazione comunale dovrà ripensare circa la destinazione dei
fondi in questione utilizzandoli per le opere che riterrà più utili e opportune". 

CONSIDERATO CHE 

quale strumento del Consigliere risulta quello di presentare una mozione da sottoporre al voto in una assemblea elettiva
( Consiglio comunale) teso ad indirizzare la politica del Governo della città; 

tale procedimento è ampiamente in uso, anche e soprattutto nelle fasi di Bilancio al fine di evidenziare, impegnare risorse
ed obblighi da parte dell’Amministrazione; 

VISTO CHE 

dalle dichiarazione espresse, gli Ordini del Giorno votati a maggioranza in Consiglio siano cosa inutile e vana; 

SI CHIEDE AL SIGNOR SINDACO 

di conoscere in relazione agli Ordini del Giorno votati favorevolmente dal Consiglio comunale, quali siano le
azioni intraprese dalla Giunta in relazione agli stessi; 

quali siano gli adempimenti evasi dalle Direzioni e/o i procedimenti avviati. 
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